

广东外语外贸大学党的群众路线教育实践活动

简 报

(第 27 期)

教育实践活动领导小组办公室编

2013 年 11 月 18 日

我校部署教育实践活动第三环节重点工作

11 月 14 日，我校召开党的群众路线教育实践活动工作会议，重点部署了群众路线教育实践活动中整改落实、建章立制环节的工作要求。校党委书记隋广军作工作报告，校党委委员、纪委委员以及各单位党政主要负责人出席会议。

会上，隋广军总结并充分肯定了我校党的群众路线教育实践活动上一环节的工作成果。同时，他也指出了存在的一些问题，其中包括：有的部门问题找得不准，思考得不深；有的部门工作不够振奋，不够到位等。

“我们要始终绷紧思想上这根弦，发扬‘钉钉子’的精神，以高度的思想自觉和行动自觉抓好整改落实、建章

立制的工作。”隋广军要求大家以专题民主生活会为开端，扎实抓好整改落实的各项工作。他特别强调以下五点：一是要深入学习并贯彻落实习近平总书记一系列重要讲话精神；二是要认真开展“回头看”的工作，保持教育实践活动的正确航向；三是要抓好突出问题的整改落实，明确整改方案，提出整改的具体措施；四是要做好建章立制，注重总结完善；五是要坚持把开展教育实践活动与推动学校的科学发展紧密结合。

隋广军指出了制约我校发展的三大瓶颈问题及其初步解决思路。一是要努力突破制约学校发展的制度、机制和平台问题。为此，要分阶段制定实施计划，深化学校内部体制改革，完善现代大学制度，规范现代大学自主办学行为；二是领导干部和师资队伍的理念素质能力与建设国际化特色鲜明的高水平大学目标不相适应的问题。为此，要坚持外部引进和内部完善相结合原则，提高领导干部和师资的综合素质；完善民主管理体制和教职工薪酬激励机制以及促进人员有效流动的途径和措施；三是解决支撑学校可持续发展的财力保障问题。为此，要大胆探索争取社会资源支持，发掘多样化的经济增长点，开源节流，勤俭办学。

他还特别强调了党的群众路线教育实践活动中所应坚持的“高标准、高质量”的原则。要把“从严”的标准贯穿教育实践活动始终，即坚持以严的标准、严的措施、严的纪律，按程序、按步骤办事，扎实推进整改落实建章立制的各项工作。

报：省委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室，省委第一批教育实践活动第 23 督导组，省教育纪工委书记赵康
送：校党委书记、副书记、常委，副校长，校长助理
发：学校各基层党委、党总支部、直属党支部，学校各单位
